

中秋節燈飾失「色」

中西區民政事務處的回覆：

問 1:	就 2017 年 9 月 30 日晚上中秋節燈飾斷電事件，請問有關部門公園燈飾直至何時才恢復照明？斷電的原因是什麼？
答 1:	<p>根據康樂及文化事務署(康文署)及承辦商提供的資料，康文署職員於 2017 年 9 月 30 日晚上 8 時 05 分發現上環荷李活道公園的中秋節燈飾出現斷電的情況，並即時通知相關承辦商。承辦商隨即派員搶修，有關維修人員於當晚 8 點 40 分到場。但由於當晚因天色太暗，維修人員無法即時找出斷電的原因。</p> <p>翌日(10 月 1 日)早上，維修人員再次到場檢查，發現花燈的其中一個燈泡爆裂及入水，導致無法供電。經維修後，花燈於當夜如常運作。</p> <p>秘書處已就斷電事件向承辦商表示不滿，並已去信要求承辦商加強保護措施，確保合約期內同類事件不再發生，並保留追究權利。</p> <p>今次事件後，承辦商承諾會於本年新年及元宵期間加強穩固裝置及將會由每星期到場檢查兩次增至三次。</p>
問 2:	除上述個案，於中秋節期間其它區內公園有沒有發生類似的斷電情況？
答 2:	由有關部門回覆。
問 3:	有關部門會否進行諮詢，如問卷調查，收集市民對節日燈飾的滿意程度？
答 3:	區議會秘書處計劃於本年新年及元宵期間，派員於中西區三個展出大型花燈的公園進行意見調查，以收集居民對節日燈飾的意見，有關意見及今次使用該承辦商的經驗會於日後在同類型活動挑選承辦商時，作參考之用。

(二零一八年一月三十日收到)

中西區區議會秘書處
二零一八年一月